



Buletin informativ - Semestrul de vară 2026

Dragi părinți și îngrijitori

Sunt deja trei săptămâni din semestrul de vară și săptămânile zboară! Începutul acestui semestru a fost unul aglomerat pentru noi toți, cu inspecția Ofsted din 14 și 15 aprilie.

Deși așteptăm mereu să sune Ofsted, este întotdeauna o surpriză uriașă când dau „apelul lor telefonic de luni dimineață devreme”! Mulțumim tuturor părinților care au completat chestionarul și celor care au vorbit cu unul dintre inspectori. De îndată ce primim raportul, îl voi împărtăși cu voi.

Din păcate, Joanna - responsabilă cu copiii 3-5 ani - a luat decizia de a se retrage din funcția de la Grădinița Dorking la sfârșitul acestui semestru de vară. Joanna lucrează la Grădinița Dorking din 2010 și a jucat un rol esențial în înființarea Școlii noastre Forest. Îi dorim...

ei bine, la evenimentele de sfârșit de semestru. Știu că îi veți ura tot binele și, pentru mulți dintre voi cu copii mai mari, apreciez cu adevărat dăruirea pe care Joanna a dat-o școlii și familiilor timp de 16 ani.

Ca o notă pozitivă, Nicole o va înlocui pe Joanna în rolul de Lead 3-5s începând cu septembrie și sunt sigură că o veți felicita alături de mine.

Comunicare:

Dacă, în orice moment, trebuie să vorbiți cu persoana de contact pentru copilul dumneavoastră sau cu un membru al personalului, secretariatul este primul punct de contact. Deși personalul este la porți la orele de preluare și de aducere a copiilor, acesta respectă și raporturile dintre clase sau este necesar la întâlniri, așa că acesta s-ar putea să nu fie cel mai bun moment pentru a vorbi. Dacă anunțați secretariatul că doriți să vorbiți cu cineva, aceștia se vor asigura că mesajul ajunge la dumneavoastră și că se va stabili o oră convenabilă.

Admitere la școala primară:

Mulți dintre copiii noștri ne vor părăsi în această vară pentru școala primară. Dacă nu ne-ați anunțat încă la ce școală va merge copilul dumneavoastră, vă rugăm să o faceți prin intermediul linkului. Acest lucru ne ajută să planificăm o tranziție reușită pentru ei la noile școli. Jennifer va susține o sesiune informativă despre pregătirea pentru școala primară mai târziu în semestru.

Tricouri cu membrii echipei Leavers:

În ultimii ani, am organizat tricouri pentru elevii noștri care să le poarte în ultima zi de semestru. Acestea sunt tricouri albe, imprimate cu sigla noastră și pe care va scrie „Leavers 2026”. Dacă doriți ca elevul dumneavoastră să primească unul, vă rugăm să puneți 10 lire sterline într-un plic cu numele dumneavoastră și să-l duceți la secretariat. Vă rugăm să specificați dacă doriți mărimea 3-4 sau 5-6. Nu se pot face modificări odată ce ați comandat. Dacă întâmpinați dificultăți financiare și nu puteți achiziționa un tricou, vă rugăm să discutați cu Donna, care ar putea să vă ofere sprijin. Comenzile trebuie făcute până vineri, 12 iunie.



Obstacole sponsorizate 2026

Provocarea noastră sponsorizată pentru semestrul de vară este în plină desfășurare! Săptămâna aceasta, elevii din clasele 3-5 s-au cățărat, au sărit, s-au târât și s-au provocat singuri pentru a strânge fondurile atât de necesare școlii noastre. Anul acesta strângem bani pentru a ajuta la completarea nisipului din gropile noastre cu nisip și pentru a cumpăra niște impermeabilizări noi, astfel încât să putem avea acces la învățare în aer liber pe orice vreme. Săptămâna viitoare va fi rândul copiilor din clasa a 2-a și a 3-a, iar săptămâna următoare va fi clasa SEND. Dacă nu v-ați sponsorizat încă copilul, vă rugăm să vizitați

<https://www.justgiving.com/campaign/dnschallenge2026> Distribuți linkul familiei și prietenilor și nu uitați să donați cu Gift Aid dacă puteți. Aproape că ne-am atins deja obiectivul!

Vom adăuga aceste fonduri strânse la cele ale Tomboliei de Paște, unde am strâns 401 de lire sterline -

Îi mulțumesc încă o dată lui Amy (mama lui Elsie) pentru toate eforturile ei minunate cu premiile.

Avem nevoie de ajutorul tău... lucrezi pentru o companie sau cunoști pe cineva care ne poate ajuta să contribuim cu o parte din fonduri sau să îmbunătățim strângerea de fonduri pentru noi impermeabilizări? Ne-ar plăcea să auzim de tine.



Apel către toți tații...

Homestart oferă servicii de asistență socială/întâlniri neîntrerupte într-o varietate de locații pentru tați, inclusiv sprijin individual pentru tați, îndrumare pentru tați către servicii și informații care să îi ajute să înțeleagă ce înseamnă să fii tată și sprijin pentru tații cu probleme de anxietate, stres și conștientizare a sănătății mintale. Pentru mai multe informații, vizitați [Dad Matters Surrey](#) Date de contact¹

Siguranță online:

Ministerul Educației a emis noi îndrumări pentru familii cu privire la timpul petrecut în fața ecranelor de către copiii sub 5 ani și cum să rămână în siguranță online. Există atât de multe informații pe care părinții trebuie să le citească și este important să se implementeze măsuri de siguranță. Pentru mai multe informații, vizitați [Noile îndrumări privind timpul petrecut în fața ecranelor de către părinții copiilor sub 5 ani - GOV.UK](#)²

- Sub 2 ani: Evitarea timpului în fața ecranelor, cu excepția activităților comune care încurajează conectarea, interacțiunea și conversația.
- Copii cu vârsta cuprinsă între 2 și 5 ani: Încercați să nu depășiți o oră pe zi. Evitați la orele de masă și în ora dinaintea culcării.
- Conținut: Alegerea de conținut cu ritm lent, adecvat vârstei. Videoclipurile cu ritm rapid, în stilul rețelelor sociale, precum și jucăriile sau instrumentele bazate pe inteligență artificială ar trebui evitate pentru copiii mici.
- Vizionarea în comun: Vizionarea sau utilizarea ecranelor împreună - vorbirea, adresarea de întrebări și interacțiunea cu conținutul - este mai bună pentru dezvoltarea copiilor decât utilizarea individuală a ecranului.

Biroul Comisarului pentru Informații a emis, de asemenea, aceste îndrumări pentru a sprijini setările de confidențialitate și protecție - Activat pentru confidențialitate | ICO³

¹https://www.home-start.org.uk/dad-matters-surrey?gad_source=1&gad_campaignid=21023048119&qclid=EAIAIQobChMI6_vDvtXJkwMV4IhQBh1qNgQYEAAYASAAEgIGAPD_BwE&es_c=395C72472A41E240439AC1769AE1922C&es_cl=8380C81512F7EB6ABB4481BBBD0655F5&es_id=paFr2

²<https://www.gov.uk/government/news/new-screen-time-guidance-for-parents-of-under-5s>

³<https://ico.org.uk/switched-on-to-privacy/>



Vouchere gratuite pentru mese școlare în timpul vacanțelor

După ce am informat părinții eligibili că această schemă se încheie de Paște, am fost informat că Consiliul Județean Surrey va continua acordarea voucherelor gratuite pentru mesele școlare, pentru a acoperi vacanța de la jumătatea semestrului din mai 2026. Aceasta va fi finanțată prin intermediul noului program de finanțare al Regatului Unit. Fondul Guvernamental pentru Criză și Reziliență.

Mementouri

Parcare - vă mulțumim tuturor pentru amabilitatea acordată parcării noastre reduse în prezent. Extinderea noastră din sala de clasă SEND pentru crearea unor toalete avansează cu succes.

Vă rugăm să continuați să parcați în afara amplasamentului dacă nu aveți permis și să ne respectați vecinii.

Poarta neagră de la capătul aleii - mulțumesc și celor care au închis poarta neagră de la capătul aleii. Ajută cu adevărat la siguranța tuturor. Este responsabilitatea întregii comunități școlare să ne ajute cu asta.

Bani pentru școală - vă rog să le reamintesc părinților/tutori să se asigure că orice taxe pentru sesiuni/prânzuri suplimentare sunt plătite în avans prin conturile School Money. Donația de 10 lire sterline pentru semestrul de vară va fi adăugată și pentru efectuarea plăților, dacă puteți. Vă rog să solicitați ca toate plățile să fie efectuate prompt, deoarece trebuie să plătim furnizorii de mese și personalul. costuri în avans.

Șervețele - vă rugăm să ne donați o cutie de șervețele în fiecare semestru pentru a ne ajuta cu proviziile, după cum sunt sigur că vă puteți imagina, consumăm din plin!

Dacă sunteți eligibil pentru dreptul pentru părinți care lucrează, vă rugăm să vă asigurați că codul este reînnoit atunci când este necesar și să ne anunțați pentru a evita orice taxe pentru sesiuni.

Datele semestrului - Vă rugăm să rețineți datele de la sfârșitul buletinului informativ și datele semestrului din Surrey, pentru a le accesa pe site-ul web al Consiliului Județean Surrey - faceți clic aici4 .

Ridicarea copiilor la sfârșitul sesiunii - vă rugăm să rețineți că personalul nu va trimite copiii la părinții lor acasă dacă aceștia sunt pe telefoanele mobile, fie vorbind, fie derulând pe ecran. În acest caz, vi se va cere să puneți telefonul deoparte înainte ca copilul dumneavoastră să fie trimis la dumneavoastră. De asemenea, vă rog să le cereți părinților să fie punctuali la orele de preluare, deoarece personalul este necesar în timpul ședinței și revine în raport cu restul copiilor la sfârșitul sesiunii.

Prezența - Prezența la școală este foarte importantă și vom monitoriza toate absențele.

Dacă știți că copilul dumneavoastră nu va fi prezent din orice motiv, vă rugăm să sunați și să anunțați secretariatul cu privire la datele absenței și motivul. Vom întreba întotdeauna motivul specific al absenței, astfel încât să putem monitoriza orice boli contagioase sau infecțioase despre care trebuie să informăm și pe alții. Acest lucru este pentru a proteja pe toată lumea, așa că vă rugăm să nu vă simțiți supărați dacă vă întrebăm.

Datele cheie ale semestrului de vară

- Luni, 27 aprilie - Provocare obstacole 3-5 secunde
- Luni, 4 mai - Luni de sărbătoare legală - Creșa închisă
- Marți, 5 mai - Provocare obstacole 2-3 secunde
- Miercuri, 6 mai - Întâlnire de tranziție pentru grupele 2-3 la 3-5, ora 9:00 sau 12:45
- Sâmbătă, 9 mai - Ziua Vintage din Dorking, 12:00 - 16:00
- Luni, 11 mai - Provocarea SEND Obstacole
- Vineri, 22 mai - sfârșitul semestrului
- Luni, 25 mai - Vineri, 29 mai - Creșa închisă - Semestrul de vacanță
- Luni, 1 iunie - Creșa se redeschide
- Vineri, 19 iunie - Creșa închisă - Ziua INSET
- Luni, 22 iunie - Săptămâna Taților și Bunicilor
- Joi, 16 iulie 2026 - Ultima zi a semestrului de vară - Ziua Familiei

*Toate datele sunt menționate - mai multe informații vor fi trimise mai aproape de dată, cu informații și ore specifice.

Vor exista și întâlniri cu părinții pentru anumite clase, acestea vor fi trimise separat.

Mai multe date și noutăți pot fi găsite pe site-ul nostru ⁵ sau pe pagina noastră de Facebook ⁶ sau pe Instagram

@dorkingnurseryschool

Respectăm datele de mandat ale Consiliului Județean Surrey; pentru a le vedea, vă rugăm să vizitați site-ul web al Consiliului Județean Surrey ⁷.



Notă finală

În final, vă mulțumim pentru sprijinul continuu acordat Grădiniței Dorking! Dacă aveți comentarii, întrebări sau nelămuriri, vă rugăm să contactați secretariatul. Nu uitați să ne urmăriți pe rețelele de socializare - Facebook și Instagram - ne puteți căuta @dorkingnurseryschool.

Cu respect

Donna

Director executiv

⁵<https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/>

⁶<https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool>

⁷<https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021>

Construirea încrederii, responsabilizarea comunităților, educarea tuturilor

Grupuri de consiliere și sprijin pentru părinți/tutori

Centrele familiale YMCA East Surrey oferă o gamă largă de activități și servicii pentru părinții și îngrijitorii copiilor cu vârsta cuprinsă între 0 și 18 ani (până la 25 de ani cu nevoi și dizabilități suplimentare).

- TRIMITEȚI vizite nesolicitate
- Programul Nurturing (fostul Parenting Puzzle)
- Întâlniri neoficiale pentru părinți

Vă rugăm să consultați linkurile de mai jos pentru mai multe informații.

Centrele familiale YMCA East Surrey

<https://www.ymcaeast Surrey.org.uk/services/cyp/children/holiday-clubs/>

Centrul Familial Mole Valley

<https://www.ymcaeast Surrey.org.uk/services/cyp/youth-family/family-centres/mole-valley-family-centre/timetable/>

Învățământ pentru adulți în Surrey

Derulați o gamă largă de programe de învățare comunitară specifice, gratuite sau subvenționate.

Cursurile sunt disponibile în timpul zilei, seara și în weekenduri pentru cea mai mare parte a anului în timpul semestrului și sunt o combinație de cursuri online și cursuri față în față.

Cursuri de învățare pentru adulți în familie - Consiliul Județean Surrey⁸

Linkuri de urmărire pentru sesiunile de consiliere pentru sprijin familial

Mâncare mofturoasă

<https://www.nhs.uk/baby/weaning-and-feeding/fussy-eaters/>

<https://library.sheffieldchildrens.nhs.uk/wp-content/uploads/2024/09/Help-for-children-who-are-extremely-fussy-eaters.pdf>

Antrenament la olita

Antrenament la olita - ERIC⁹

[8https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/adult-learning/courses/family-learning](https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/adult-learning/courses/family-learning)

Cum să înveți la oliță - NHS10

Evenimente la Biblioteca Dorking

<https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-activități>

Viața comunitară - Biserica New Life

Oferă cursuri și cursuri de suport. Vă rugăm să consultați site-ul lor web pentru mai multe detalii despre următoarele:

Prim ajutor pentru bebeluși / Cursuri pentru părinți / Sesiuni de joacă pentru copii

<https://www.newlifedorking.co.uk/communitylife>

⁹<https://eric.org.uk/potty-training/>

¹⁰<https://cambspborochildrenshealth.nhs.uk/peeing-pooing-and-toileting/a-guide-to-toileting/>